

怎么样赚钱比较快

谢谢邀请

当你把某件事情做到极致赚钱就变得简单而又快捷，但赚钱快大部分都不长远，并且伴随着极大的危险(法律是做人的底线不要去触碰，也就是道德底线)。长远的也就是赚大钱的人，开始都是难，别说慢连自己的生存都是问题！古人云：一分耕耘，一分收获！利弊都是双向的。

快速赚钱有点难，你可以慢慢积累。最开始我是卖速冻食品，因为在咖啡店里发现了这个，就把这个产品卖到了我们县城里去了，不过没赚多少钱，也算是一次尝试。后来开了淘宝店，卖衣服，有了流量慢慢开始做微商了。微商的好处是平台比较封闭，价格不透明，一旦累积到客户，来钱也比较快。赚钱的关键是你要有个自己比较熟悉的行业，有好的货源，这些需要你自己去跑，卖衣服就去跑服装市场，其他行业同理，卖电器就去科技市场，努力发掘最便宜的货，卖给最不差钱的人，具体怎么吸引客户，怎么挖掘货源要靠你自己想，多想想总能想出来。如果你没什么过硬的手艺和学识就只能通过倒买倒卖赚钱。

闷声赚大钱的人偷偷锦衣夜行，但我们可以顺着蛛丝马迹，摸索一条生财之道

在股市里炒股，散户和普通人怎么做才能赚大钱

在股市里炒股，散户普通投资者都想挣钱、挣大钱。在股票市场中，有人挣钱就得有人赔钱，那么散户普通投资者应该怎么做才有可能挣大钱呢？我来说说我的看法：

一、提高个人的综合素质

弱肉强食、优胜劣汰、适者生存的自然法则，同样适用于股票市场，要想做股票挣大钱，散户普通投资者必须尽可能地让自己变得强大、优秀，适应股票市场里出现的各种变数。做股票存在两种风险，一种是市场风险，另一种是自身风险，市场的风险不是我们散户普通投资者能够控制的，我们所能够做的就是尽量减少自身的风险，提高个人的综合素质，学知识、学技术、磨练心态。

二、规避市场风险

散户普通投资者，切忌追涨杀跌，不是短线高手就不要频繁操作，只做趋势波段，不断地总结经验教训，掌握操作技巧，牛市里捂住股票，见顶再卖，熊市里不轻易抢反弹，等到见底信号出现了再买。

能做到以上两点，才有可能挣大钱。

如何赚钱更快

首先针对你这个标题，我想给点儿你建议。

——在思想上可能你应稍加修正。我的建议是，做人得脚踏实地，挣钱别急功近利。

——我也明确的告诉你，大概来钱最快的行业差不多都是看运气，例如中彩票，或者选秀，或者直播带货。

——中彩票的机率很小。选秀多少要有点儿实力，直播带货首先要有点儿影响力和粉丝累积量。如果这些你都缺，那也要平心静气，好好梳理一下你的内心，选择大于努力，凡事不要急躁。一旦选错了路走入歧途那将得不偿失。因此我的建议是，磨刀不误砍柴工。先提升一下自己，修炼一下自己。

——李小璐直播首秀一晚挣了几千万，超过上市公司的年利润，无论什么人在现实代很多人吃流量饭。也就是说，这世上有一部分人可以靠流量吃饭，有一部分人，可以靠钱生钱那来钱都快。但我想告诉你的是，这只是极少一部分人。

——所以，你的让自己平静下来，好好选择一门真正属于自己，适合自己，并且能长期稳定从事的行业。当然如果你有很强的营销能力，不妨定位找准适合自己的社交平台，注册账号，开始你的直播生涯。祝你好运！

——回答完毕，谢谢悟空问答！！

股市里除了自己炒股，还有什么办法赚钱

在股市震荡及下跌及前景不明的情况下可选择优质股票基金进行定投或基金分批建仓操作，即能控制仓位、摊薄成本，又不至于深度套牢，一旦股市行情回暖也不会出现踏空！如果股市向好，基金也是重点选择之一，毕竟基金经理的专业投资理论和视角也不是一般投资者能比拟的，成熟的发达国家股票资本市场内主要是机构投资者。短线炒，长线就是价值投资，自己吃不准，就要相信专业的投资基金。

散户怎么在股市里赚钱，防止被割韭菜

在股市上都想自己割别人的韭菜，这就是投机、赌博之所在，有了心得也只能记心间。常人哪有灵丹妙药能治炒股输钱被割韭菜，高人有妙方也不会外传。